



ఓటరు ముసాయిదా జాబితా ప్రదర్శన

బోడుపుల్, అక్టోబర్ 4: 2023లో సవరించిన ఓటరు ముసాయిదా జాబితాను నగరపాలకుల పరిశీలకోసం ప్రదర్శించినట్లు బోడుపుల్ నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో ఉంచినట్లు కమిషనర్ జి.వేణు గోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ జాబితాలో అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో, సంబంధిత బీఎల్ఓల వద్ద ఓటరు తుదిజాబితా ప్రచురణ కాపీలు అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎలక్షన్ విభాగం అధికారి సంగీత, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీజన్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఘటికేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 4: సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడుకుండా ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని చౌదరిగూడ సర్పంచ్ బైరు రమాదేవి రాములు గౌడ్ సూచించారు. చౌదరిగూడ పంచాయతీ పరిధి వెంకటాద్రి టౌన్షిప్ లోని కమ్యూనిటీ హాల్ లో బుధవారం జరిగిన హెల్త్ క్యాంప్ ను సర్పంచ్ రమాదేవి సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు మంగ, వార్డు సభ్యులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, వైద్య సిబ్బంది శ్రీనివాస్, లీలావతి, లక్ష్మి, శైలజ, సరస్వతి పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 4: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని సర్పంచ్ అన్నారు. మంత్రి మల్లారెడ్డి సొంత నిధులు రూ. 6 లక్షలతో ఈడ్గా, పెద్దమ్మ ఎల్లమ్మ గుడివద్ద బోరుబావులను బుధవారం తవ్వించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కుమార్ యాదవ్, రైతుబంధు మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, వార్డు సభ్యుడు రాజు, నాయకులు జహంగీర్, అజ్జ, ఇమాన్, బాలేష్, ప్రకాశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం

ఘటికేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 4: మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు మంత్రి మల్లారెడ్డి ట్రస్టు ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించి ఆదుకుంటున్నట్లు మండల బీఆర్ఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు చింతకొండ వేణుగోపాల్ తెలిపారు. మండల పరిధి అంకుషాపురం చెందిన మోర సుశీల, పూరి సర్పంచ్, పిట్టల మహేశ్, అల్లం భవానీ ఇటీవల మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి రూ.20 వేల నగదును ఆర్థిక సహాయంగా బుధవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గోపాల్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు బుచ్చిరెడ్డి, భాస్కర్, నాయకులు మహిపాల్, గణేశ్, సంజీవ్, భాస్కర్, ట్రస్టు సభ్యులు సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి

మల్లాపూర్, అక్టోబర్ 4: మీర్పేట హెచ్బీకాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీలో దశల వారిగా అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు కార్పొరేటర్ జె. ప్రభుదాస్ అన్నారు. బుధవారం ఆయన డివిజన్ పరిధిలోని తిరుమల నగర్ కాలనీలో జరుగుతున్న బీటీ రోడ్డు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని సదరు కాంట్రాక్టర్, అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్ గౌడ్, అమరేంద్రబాబు, మురళీకృష్ణ, సీహెచ్. రాజు, శంకర్ రావు, రంగసాయి శర్మ, స్థానిక నాయకులు నాయి కుమార్, శేఖర్ గౌడ్, దండం సరేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడండి..

కాప్రా, అక్టోబర్ 4: కాప్రా మండలం సాకేత్ పరిధి సర్వేసంబర్ 147 లోని 4.15 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలంలో కొంత స్థలాన్ని కబ్జా చేసేందుకు యత్నిస్తున్న వారిని అడ్డుకొని అందుకు బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ సాకేత్ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జి.ఎన్.రావు, జాయింట్ సెక్రటరీ రవీందర్ రావు, సభ్యులు పి.జి.రెడ్డి కాప్రా తహసీల్దార్ ఎస్.ఎ. మతీన్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సదరు స్థలం పై కాన్వేక్షన్ కన్నెసిన వ్యక్తులు ఎన్నికల సమయం కావడంతో దానిలో కొంతభాగాన్ని కబ్జా చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. కాప్రా తహసీల్దార్ ఎస్.ఎ. మతీన్ స్పందిస్తూ సాకేత్ కాలనీ దగ్గరలో సర్వే నంబర్ 147లోని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని రక్షించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. కబ్జాను అడ్డుకొని అందుకు బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

పేదలకు మెరుగైన వైద్యం.. సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యం

చర్లపల్లి, అక్టోబర్ 4: నిరుపేద కుటుంబాలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎంఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని జమ్మిగడ్డ భగత్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ, బీఎల్ఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఐదు లక్షల ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయుష్మాన్ భారత్ భీమా పథకంలో పేదలను నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు గ్రేటర్ పరిధిలో బస్టి దవాఖానలను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో బీఎల్ఆర్ ట్రస్ట్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పలు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మణిమ్మ, మురళీపంతులు, రమేశ్, సత్తమ్మ, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు



బొమ్మరాశిపేటలో లబ్ధిదారులకు ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 4: ప్రజలకు ఏదైనా తెచ్చేదైనా ఇచ్చేదైనా సీఎం కేసీఆర్ నేని కార్యక్రమాలు మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. శామీర్ పేట మండలం ఉప్పల్ పల్లి, బొమ్మరాశిపేట గ్రామాల్లో బుధవారం ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా సీఎం కేసీఆర్ దేశం చరిత్రలో కనిపిస్తోంది ఎరగని రీతిలో సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను తీసుకువచ్చారన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు అంటూ సీఎం కేసీఆర్ నేతలను టిక్కెట్లు తీసుకువచ్చారన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు అంటూ సీఎం కేసీఆర్ నేతలను టిక్కెట్లు తీసుకువచ్చారన్నారు.

క్రమాలను తీసుకువచ్చారన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు అంటూ సీఎం కేసీఆర్ నేతలను టిక్కెట్లు తీసుకువచ్చారన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు అంటూ సీఎం కేసీఆర్ నేతలను టిక్కెట్లు తీసుకువచ్చారన్నారు.

వేర్వేరు ఘటనల్లో నలుగురి మృతి

చర్లపల్లి, అక్టోబర్ 4: కుషాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన వేర్వేరు ఘటనల్లో నలుగురు మృతి చెందారు. ప్రమాద వశాత్తు ఒకరు మృతి చెందారు, కుటుంబ కలహాలు, ప్రేమ విఫలమై, అప్పుల బాధతో మరో ముగ్గురు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. హెచ్బీకాలనీ డివిజన్ వెంకటేశ్వరనగర్ చెందిన శాంతం భాగ్యమ్మ (48) గతనెల 19న ఉదయం ఇంట్లో గ్యాస్ స్టౌఫై వంట చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు చీరకు మంటలు అంటుకున్నాయి. గాయాలైన ఆమెను ఆస్పత్రిలో చేర్చినా.. చికిత్స పొందుతూ మరణించింది.

భార్యాభర్తల మధ్య విభేదాలతో..

భార్యాభర్తల మధ్య తలెత్తిన విభేదాలతో వివాహిత ఆత్మహత్య చేసుకుంది. హెచ్బీకాలనీ డివిజన్ కృష్ణానగర్ చెందిన హైమంగాభవానీ (21) గృహిణి. భర్త శ్రీకాంత్ ప్రైవేట్ ఉద్యోగి. వీరికి రెండేళ్ల పాప ఉంది. భార్యాభర్తల మధ్య తలెత్తిన విభేదాల కారణంతో భర్త శ్రీకాంత్ నిద్రాస్థుడై సమయంలో గంగా భవానీ ఇంట్లో సీలింగ్ ప్యాన్లకు ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది.

ప్రేమ విఫలమై..

ప్రేమ విఫలమై ఓ వ్యక్తి ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. హెచ్బీకాలనీ డివిజన్ ఎల్లంజి కాలనీ చెందిన కొండపర్తి పవన్ (21) బాబ్జీగూడలోని ఓ ప్రైవేట్ కాలేజీలో డిగ్రీ సికండ్ ఇయర్ చదువుతున్నాడు. ప్రేమ విఫలం కావడంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైన అతడు తన బెడ్రూంలో ప్యాన్లకు ఉర్రేసుకున్నాడు. కుటుంబ సభ్యులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు వచ్చి పరిశీలించగా.. అతడు అప్పటికే మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం వైద్యశాలకు తరలించారు.

అప్పుల బాధతో..

అప్పుల బాధ తట్టుకోలేక సీఎంఎస్ఎఫ్ ఉద్యోగి ఉర్రేసుకొని మృతి చెందాడు. రుబ్బందకు చెందిన సీఎంఎస్ఎఫ్ జవాన్ దినేశ్ దాసు (36) రెండేళ్ల క్రితం బదిలీపై ఎంఎఫ్సీకి వచ్చాడు. తన భార్యతో కలిసి ఎంఎఫ్సీ క్వార్టర్స్ లో ఉంటున్నాడు. కొంత కాలంగా అప్పులు ఎక్కువ కావడంతో మనస్తాపానికి గురైన అతడు ఇంట్లోని ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. అతడి భార్య గమనించి పోలీసులకు సమాచారమిచ్చింది. పోలీసులు మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం వైద్యశాలకు తరలించారు. ఈ నాలుగు కేసులను కుషాపూర్ పోలీసులు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

శామీర్ పేట చెరువులో

వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 4: శామీర్ పేట చెరువులో వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైంది. ఈ ఘటన బుధవారం శామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. శామీర్ పేట చెరువు వద్ద బైక్, సెల్ ఫోన్ కనిపించాయి. ఈ విషయాన్ని గుర్తించి స్థానికులు పరిసర ప్రాంతాలను వెతికితూ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. బుధవారం ఉదయం చెరువులో తేలియాడుతూ మిగతావిగా వ్యక్తి కనిపించాడు. నీటి ఒడ్డుకు తీసుకువచ్చి శవంచనామా నిర్వహించారు. మృతుడి

మరణానికి కారణం తెలియరాలేదని మృతదేహాన్ని పోస్టు మార్టం నిమిత్తం గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించడం జరిగిందన్నారు. మృతుడు ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడు మండలంలోని బిళ్లపూడి గ్రామానికి చెందిన పవన్ కార్తీక్ (29) సుమన్ టీవీలో కెమెరా మెన్ గా పనిచేస్తూ హైదరాబాద్ ఫిలిం నగర్ లో ఫైర్ స్టేషన్ ఎదురుగా నివాసం ఉంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు ముమ్మరం చేస్తున్నట్లు వివరించారు.

మహిళలపై దాడులు..

దుండగులపై కేసు

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 4: అక్రమ నిర్మాణాలు చేయడమే కాకుండా, స్థానిక మహిళలపై అకారణంగా దాడులు చేస్తూ ప్రశ్నించిన విలేకరులపై సైతం దుండగులు దాడులకు దిగిన ఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సీతారాం కథనం ప్రకారం... కార్పొరేషన్ పరిధి హుడా భూమి అయ్యప్ప సాస్టెటిలో దుండగులు మనోహర్ సింగ్, మహ్మద్ అన్వర్ అక్రమంగా ఇండ్లను నిర్మిస్తున్నారు. దీంతో స్థానిక మహిళలు, విలేకరులు వారిని ప్రశ్నించడంతో దుండగులు వారిపై రాళ్ల దాడికి పాల్పడ్డారు. దీంతో మహిళలు, విలేకరులు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు వారిని అరెస్టు చేసిన కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ప్రజలు అసాంఘిక శక్తులకు భయపడకండి.. ధైర్యంగా ఉండండి అంటూ సీఎం సీతారాం అయ్యప్ప సాస్టెటి కాలనీవాసులకు అవగాహన కల్పించి ధైర్యం నింపారు. అనంతరం కాలనీవాసులు సీబి సీతారాం, ఎస్సై అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చిత్ర సుబ్రమణ్యం, కృష్ణగౌడ్, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మగౌరవ భవనాలకు శంకుస్థాపన

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 4 : ఉప్పల్ భగాయత్ గంగుపేట కుల సంఘ ఆత్మగౌరవ భవన నిర్మాణ పనుల కోసం శంకుస్థాపన కార్యక్రమం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బీటి సుభాష్ రెడ్డి, ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అన్నికలూలకు సమప్రాధాన్యత ఇచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్య శాఖ రాష్ట్ర చైర్మన్, గంగుపేట సంఘం రాష్ట్ర నేత దీటు మల్లయ్య, గంగుపేట సంఘం ప్రతినిధులు మురారీజైసింహ, గిరిబాబు, సాయికిరణ్, నదానందం, సత్తయ్య, నేతలు సుధాకర్, రఘుపతిరెడ్డి, నాగిరెడ్డి పాల్గొన్నారు



భూమిపూజ నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు సుభాష్ రెడ్డి, మురారీ గోపాల్

బొమ్మరాశిపేట, ఉప్పల్ పల్లిలో ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీలో మంత్రి మల్లారెడ్డి

ఎరువులు కావాలంటే చెప్పుల లైన్ల పెట్టి పడిగాపులు కాసిన రోజులు గుర్తు లేవానని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు అంటే నమ్మకం అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ అంటే విశ్వాసం అన్నారు. ప్రజలు గుండెల్లో పెట్టుకుని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మీపైనే ఉందన్నారు. ఉప్పల్ పల్లి, బొమ్మరాశిపేట గ్రామాల్లో లబ్ధిదారులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఇండ్ల పట్టాలు ఏవిధంగానైతే ఇచ్చామో అదే విధంగా గృహలక్ష్మి పథకం ద్వారా రూ. 3 లక్షలు మంజూరు ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి దళితబంధును అందజేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ అనితలాలయ్య, కౌన్సిలర్ పాండు, సర్పంచ్ గీతమహేందర్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సురభ్యన్, మాజీ సర్పంచ్ ల రవీందర్, సత్యనారాయణ, లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, నందగౌడ్, చంద్రకాంత్ రెడ్డి, జగదీశ్ గౌడ్, గోపి, బాబు, కుమార్, రాజు, వార్డు సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అగసర నందినికి అభినందనలు

కాప్రా, అక్టోబర్ 4: చైలాలోని హంగ్లె వేదికగా జరిగిన ఆసియా క్రీడల్లో మన దేశం తరఫున అథ్లెటిక్స్ పాపాథ్లాన్ విభాగంలో పాల్గొని కాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకున్న కాప్రా చంద్రప్రభు కాలనీవాసి 'అగసర నందిని' ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిని తండ్రి ఎల్లప్ప, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బైరి నవీన్ గౌడ్, సుశీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 4 : బాబ్జీగూడలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలోని కార్యాలయంలో బుధవారం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేశారు. ఈ మేరకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న అనసూయ కుటుంబసభ్యులకు రూ.28,500 చెక్కును ఎమ్మెల్యే బీటి సుభాష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు జనంపల్లి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గరిక సుధాకర్, లేతాకల రఘుపతిరెడ్డి, నాగిరెడ్డి, నేతలు పాల్గొన్నారు.

Court notice text: IN THE COURT OF THE HON'BLE PRL. SENIOR CIVIL JUDGE, MEDCHAL-MALKAJGIRI DISTRICT, AT: MEDCHAL. I.A.No. 1817 of 2022. O.S.No. 123 of 2016. Between: Ganga Vijaya Kumar ...Petitioner/Plaintiff AND Ganga Ramulu & Others ...Respondents/Defendants. NOTICE. Please take notice that the above named Petitioner filed the above said I.A.No. 1817 of 2022 in O.S. No. 123 of 2016 on the file of Hon'ble PRL. Senior Civil Judge, Medchal-Malkajgiri District at Medchal to bring you as LR's of the deceased defendant No. 6 namely Ganga Anjaneyulu in the above said suit proceedings, and the said application is posted on 12-10-2023 at 10.30 A.M. for your appearance and objections if any. Therefore, you are hereby requested to appear in the above said I.A.No.1817 of 2022 in O.S. No.123 of 2016 on the file of Hon'ble PRL. Senior Civil Judge, Medchal-Malkajgiri District at Medchal proceedings either in person or through an advocate on 12-10-2023 at 10.30 A.M., before the above Hon'ble Court for your appearance and answers if any, otherwise the matter will be decided in your absence as per law. // BY ORDER OF HON'BLE COURT // Sd/- MATHI CHANDRASEKHAR Advocate # 5-270/2, Chandra Nagar Chintal, Hyderabad-500034 Cell: 9393804880 Counsel for the Petitioner/Plaintiff